
PER NIENTE: 1 0 0%
2 0 0%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 9 69.2%

13 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Inserisci la password per procedere

lastanti05

Introduzione

La scuola mi piace ed è accogliente

In classe mi sento ben accolto e aiutato dai docenti

Modifica questo modulo
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ascolicentro@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1DqSZc3y6u0zJcJQcmTX13HTgAeSUbj9CZXu3iNYXu_I?usp=forms_web_l#gid=1889197450
https://docs.google.com/forms/d/1HCALRuXjOsbwwY-MBgXGQ_HUony8whHO-wJs65lPyZs/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1HCALRuXjOsbwwY-MBgXGQ_HUony8whHO-wJs65lPyZs/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1HCALRuXjOsbwwY-MBgXGQ_HUony8whHO-wJs65lPyZs/viewanalytics


PER NIENTE: 1 0 0%
2 0 0%
3 5 38.5%

MOLTO: 4 8 61.5%

PER NIENTE: 1 0 0%
2 1 7.7%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 8 61.5%

PER NIENTE: 1 1 7.7%
2 7 53.8%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 3 23.1%

Mi trovo bene con i miei insegnanti

I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche (ad esempio
lavori di gruppo, attività sportive)

In classe alcuni compagni mi offendono o mi danno spinte, calci o pugni

1 2 3 4
0

2

4

6

8

1 2 3 4
0,0

1,5

3,0

4,5

6,0



PER NIENTE: 1 10 76.9%
2 2 15.4%
3 0 0%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 2 15.4%
2 7 53.8%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 0 0%

Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe

I miei compagni di classe mi lasciano da parte nelle attività fuori dalla scuola
(ad esempio feste di compleanno, attività sportive)
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PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 5 38.5%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 0 0%

PER NIENTE: 1 9 69.2%
2 4 30.8%
3 0 0%

MOLTO: 4 0 0%

PER NIENTE: 1 13 100%
2 0 0%
3 0 0%

MOLTO: 4 0 0%

Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe

Mi è capitato di dare spinte, calci, o pugni ad alcuni compagni di classe
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PER NIENTE: 1 8 61.5%
2 2 15.4%
3 1 7.7%

MOLTO: 4 2 15.4%

PER NIENTE: 1 7 53.8%
2 4 30.8%
3 1 7.7%

MOLTO: 4 1 7.7%

In classe alcuni compagni mi prendono in giro

Sono a conoscenza di attacchi ai compagni tramite social

Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi
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PER NIENTE: 1 1 7.7%
2 3 23.1%
3 8 61.5%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 0 0%
2 1 7.7%
3 7 53.8%

MOLTO: 4 5 38.5%

PER NIENTE: 1 1 7.7%
2 2 15.4%
3 5 38.5%

MOLTO: 4 5 38.5%

Sono capace di finire i compiti per casa

Sono capace di ricordare ciò che l’insegnante ha spiegato
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PER NIENTE: 1 0 0%
2 0 0%
3 8 61.5%

MOLTO: 4 5 38.5%

PER NIENTE: 1 0 0%
2 0 0%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 9 69.2%

Sono capace di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono

Se non ho capito i miei insegnanti ripetono la spiegazione

Gli insegnanti sono disponibili ad ascoltare e discutere problemi che
emergono in classe
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PER NIENTE: 1 0 0%
2 0 0%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 11 84.6%

PER NIENTE: 1 7 53.8%
2 3 23.1%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 1 7.7%
2 2 15.4%
3 7 53.8%

MOLTO: 4 3 23.1%

Se ho un problema personale, ricorro al centro di ascolto

Gli insegnanti mi fanno capire le cause dei miei successi e insuccessi
scolastici
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PER NIENTE: 1 0 0%
2 0 0%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 9 69.2%

Con nessun insegnante 1 7.7%
Con alcuni insegnanti 3 23.1%
Con molti insegnanti 2 15.4%

Con tutti gli insegnanti 7 53.8%

Mi sono piaciuti i progetti e le attività proposte dai docenti (progetti, uscite
didattiche ecc.)

Con quanti insegnanti di solito fate queste cose? Dai
una risposta per ogni riga

Facciamo esercizi da soli [Con quanti insegnanti di solito fate queste cose?
Dai una risposta per ogni riga]

Facciamo esercizi in coppia o in gruppo [Con quanti insegnanti di solito fate
queste cose? Dai una risposta per ogni riga]
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Con nessun i…

Con alcuni ins…

Con molti inse…

Con tutti gli in…



Con nessun insegnante 1 7.7%
Con alcuni insegnanti 11 84.6%
Con molti insegnanti 1 7.7%

Con tutti gli insegnanti 0 0%

Con nessun insegnante 0 0%
Con alcuni insegnanti 5 38.5%
Con molti insegnanti 7 53.8%

Con tutti gli insegnanti 1 7.7%

Con nessun insegnante 0 0%
Con alcuni insegnanti 2 15.4%
Con molti insegnanti 8 61.5%

Con tutti gli insegnanti 3 23.1%

Parliamo insieme di un argomento di attualità [Con quanti insegnanti di
solito fate queste cose? Dai una risposta per ogni riga]

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti [Con quanti insegnanti di solito
fate queste cose? Dai una risposta per ogni riga]
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Con tutti gli in…
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Con nessun insegnante 1 7.7%
Con alcuni insegnanti 10 76.9%
Con molti insegnanti 1 7.7%

Con tutti gli insegnanti 1 7.7%

Nessun insegnante 5 38.5%
Alcuni insegnanti 6 46.2%
Molti insegnanti 2 15.4%

Tutti gli insegnanti 0 0%

Nessun insegnante 0 0%

Facciamo ricerche, progetti o esperimenti [Con quanti insegnanti di solito
fate queste cose? Dai una risposta per ogni riga]

Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti [Quanti insegnanti
di solito fanno queste cose? Dai una risposta per ogni riga]

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ho fatto male in un esercizio [Quanti
insegnanti di solito fanno queste cose? Dai una risposta per ogni riga]
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Con nessun i…

Con alcuni ins…

Con molti inse…

Con tutti gli in…

0 1 2 3 4 5

Nessun inseg…

Alcuni insegn…

Molti insegnanti

Tutti gli inseg…

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

Nessun inseg…

Alcuni insegn…

Molti insegnanti

Tutti gli inseg…



Alcuni insegnanti 1 7.7%
Molti insegnanti 5 38.5%

Tutti gli insegnanti 7 53.8%

Nessun insegnante 1 7.7%
Alcuni insegnanti 4 30.8%
Molti insegnanti 6 46.2%

Tutti gli insegnanti 2 15.4%

Nessun insegnante 3 23.1%
Alcuni insegnanti 6 46.2%
Molti insegnanti 4 30.8%

Tutti gli insegnanti 0 0%

Danno indicazioni su come fare i compiti [Quanti insegnanti di solito fanno
queste cose? Dai una risposta per ogni riga]

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione [Quanti insegnanti di solito
fanno queste cose? Dai una risposta per ogni riga]

Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito e ritornano sulla lezione
[Quanti insegnanti di solito fanno queste cose? Dai una risposta per ogni
riga]
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Nessun insegnante 0 0%
Alcuni insegnanti 4 30.8%
Molti insegnanti 7 53.8%

Tutti gli insegnanti 2 15.4%

Grazie per la collaborazione

Numero di risposte giornaliere
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